

国际化论坛拉开四川电视节大幕

常雄飞/文 衡昌辉/图

2013-11-17 15:37:00 来源: 四川日报 2013-11-17



2013(第十二届)四川电视节11月16日在成都开幕。本着节俭办节的原则,本次电视节以专业性的开幕论坛代替开幕式,从早上9点开始,来自8个国家的电视专业人士登上“国际主题日高峰论坛”,就“推动中国模式的国际化、市场化,中国电视剧的国际化之路”等展开演讲。

本届电视节由国家新闻出版广电总局和四川省人民政府主办,省广播电影电视局、四川广播电视台承办,将举行国际纪录片评选、国际电视剧评选、国际动画作品评选、国际大学生影视作品评选四大活动,时隔18年重新恢复的“金熊猫奖”国际电视剧评选结果将于17日出炉。参加电视节的海内外客商超过5000人。

作为本届电视节的重要活动之一,“国际主题日高峰论坛”的主题活动研讨包括纪录片的国际传播与合作模式,推动中国模式的国际化、市场化,探索中国电视剧的国际化之路,中外动画市场合作模式探讨四个方面。当日下午还举行了国际主题日推广活动。

责任编辑: 钟永新

文档附件:

隐藏评论

用户昵称: (您填写的昵称将出现在评论列表中) 匿名

请遵纪守法并注意语言文明。发言最多为2000字符(每个汉字相当于两个字符)

1368

发表

中国社会科学网电话：010-84177875；84177878；84177879；84177688 Email：skw01@cass.org.cn

投稿信箱：skw01@cass.org.cn 网友之声信箱：skw02@cass.org.cn 地址：北京市朝阳区望京中环南路1号 邮编：100102

版权所有：中国社会科学院 版权声明 京ICP备05072735号